



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೆ.ಯು. ಅಬ್ಲಾಸ್, ಅ.ಅ.ಎಂ.ಎ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಎಂ.ಆ. ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಅ/ಶಾಸ/ಸಿ.ಆರ್/ಡಿ.5/2021-22

ದಿನಾಂಕ : 26-11-2021

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಶಾಂತಿನಗರ ವಿಭಾಗ, ಶೂರ್ವ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 117 ಶಾಂತಿನಗರ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಕ್ಯಾಪಿಟಾಲ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಷನ್, ಪಿ.ಯು.ಬಿ ಐಲ್ಡಿಂಗ್, ಎಂ.ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು. ದಿನಾಂಕ:26-11-2021ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10:30 ಗಂಟೆಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾದ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

**ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳು**

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳು
1	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ (ಶಾಂತಿನಗರ 117) ಹಾಗೂ ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಆ(ಎಂ.ಪಿ.ಇ.ಡಿ)
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಫರ್ಜಾನಾ, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, (ಶಾಂತಿನಗರ) ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ.
3	ಶ್ರೀ ಅಕ್ರಮ್ ಪಾಷ, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ,
4	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ.
5	ಶ್ರೀ ರಂಗಯ್ಯ.ಡಿ.ಎಸ್ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ.
6	ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕ ಸ್ವಾಧಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಡಿ.
7	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ್ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಲೈಟ್ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ.
8	ಶ್ರೀ.ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಕಂದಾಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ.
9	ವೈ.ಬಿ.ಪುಟ್ಟರಾಮು, ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು,
10	ಜೆ.ಲಾವಣ್ಯ, ಕಂದಾಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ.
11	ಜೆ.ಎನ್.ತಿಪ್ಪಸ್ವಾಮಿ, ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು.
12	ಶ್ರೀ ನಂಜುಂಡ ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು ಬೋರ್ ವೆಲ್ ಇಲಾಖೆ
13	ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೀತಾ, ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
14	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎನ್ ರಾಜು, ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
15	ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲ್. ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
16	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ ಎಂ. ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
17,	ಶ್ರೀ ವಿವೇಕ್ ಚಂದ್, ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
18	ಶ್ರೀ ಆರ್. ಪುರುಷೋತ್ತಮ್, ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
19	ಶ್ರೀ ಅಬ್ಬಾಸ್ ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)

ಸ್ಥಳೀಯ ಶಾಸಕರಾದ ಎನ್. ಎ. ಹ್ಯಾರೀಸ್ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾದ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಾ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾ ಮುಖ್ಯ ವಿಷಯದ ಚರ್ಚಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಮಾಹಿತಿ	ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
❖	ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ (BBMP)	
1	ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ (Engineering Department)	
	<p>✚ ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)ರವರು: ಅಕ್ಕಿತಿಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಗಣೇಶ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಪಾಟ್ ಹೋಲ್ಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.</p> <p>✚ ಶ್ರೀ ಮೊಹಮದ್ ಫಹಾದ್ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು(ಶಾಂತಿನಗರ)ರವರು : ಅರಬ್ ಲೇನ್, ಬಿ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ರಲ್ಲಿ ಪಾಟ್ ಹೋಲ್ಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.</p>	AEE(SN)AE WARD-117 BBMP
2	ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಇಲಾಖೆ (BWSSB DEPARTMENT)	
	<p>✚ ಹೀನಾಖಾನ್ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಶಾಂತಿನಗರ ರವರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ : ಬರ್ಲಿನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಕ್ರಾಸ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸರಬರಾಜು ಸಾಲುತಿಲ್ಲವೆಂದು ಹಾಗೂ ನೀರಿನ ಒತ್ತಡ ಬಹಳ ಕಡಿಮೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ವಿಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.</p> <p>ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಶಾಂತಿನಗರ ರವರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ: ಈ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಶಾಂತಿನಗರ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಓಳಚರಂಡಿಯಿಂದ ನೀರು ಸರಾಗವಾಗಿ ಹರಿಯದೆ ರಸ್ತೆಗೆ ಉಕ್ಕಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದು ಕೂಡಲೇ ಸದರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.</p>	AEE&AE(BWSSB)
3	ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಇಲಾಖೆ (SWM)	
	<p>✚ ಶ್ರೀ ಮೊಹಮದ್ ಫಹಾದ್ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು(ಶಾಂತಿನಗರ)ರವರು ತಮ್ಮ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ : ಅರಬ್ ಲೇನ್, ಬಿ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಸವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸದೆ ಇದ್ದು ಕೂಡಲೇ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.</p> <p>✚ ಶ್ರೀ ವಿವೇಕ್ ಚಂದ್ ಸದಸ್ಯರು ಶಾಂತಿನಗರ ರವರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ: ಲ್ಯಾಂಗ್ ಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆ, PAN Office ಬಳಿ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ರಸ್ತೆ ಪಾದಚಾರಿ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಒತ್ತುವರಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಅವರನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.</p> <p>✚ ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಸ್ವಾಮಿನಾಥನ್ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು(ಶಾಂತಿನಗರ)ರವರು ತಮ್ಮ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ : ಸರ್ಪೆಂಟೈನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ರೀಚಂಡ್ ಟೌನ್‌ರಲ್ಲಿನ ಸಿದ್ದಿಕ್, ಗಲ್ಲಿ ಗ್ರಿಲ್ಸ್ ಕಬಾಬ್ ಶಾಪ್‌ನಿಂದ ಅಲ್ಲಿನ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.</p>	AEE (SWM)

ಯಜ್ಞಾಂಗ
ಪುಸ್ತಕ

ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆ (ELECTRICAL department BBMP)

ಶ್ರೀ ವಿವೇಕ್ ಚಂದ್ ಸದಸ್ಯರು ಶಾಂತಿನಗರ ರವರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ:
ಲ್ಯಾಂಗ್ ಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆ, PAN Office ಬಳಿ ಬಾರಿ
ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ಮರವೊಂದು ಉರಳಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದು ಇದರಿಂದಾಗಿ
ಬೀದಿ ದೀಪ ಕಂಬವೂ ನಲೆಕ್ಕೆ ಉರಳಿದ್ದು ಸದರಿ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಬೀದಿ
ದೀಪಗಳ ಕೊರತೆ ಇದ್ದು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಉರಳಿ
ಬಿದ್ದಿರುವ ಹಳೆಯ ಕಂಬಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಕೋರಿದರು.

AEE&AE
(ELECTRICAL)

ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಹಾಗೂ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಂದ
ದೂರನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರುತ್ತಾ, ಮುಂದಿನ
ಸಭೆಯಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ದೂರುಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ತಿಳಿಸಲು ಕೋರಿದೆ ಹಾಗೂ
ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಪರಿಹರಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಎಲ್ಲಾ ಇಲಾಖೆಗಳು
ಸಮನ್ವಯತೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು, ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಇನ್ನಿತರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ
ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು

ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು
ವಾರ್ಡ್ -117 ಶಾಂತಿನಗರ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು

ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ
ವಾರ್ಡ್ -117 ಶಾಂತಿನಗರ